

黄金回购不用愁，工商银行解您忧

“我有一些黄金饰品一直闲置着，过年期间家人又送了我一些，所以就想把闲置的黄金饰品变现，高价回收黄金的广告牌大街小巷随处可见，但不知道该相信哪个，且一些金店还会收取很高的手续费。”近日，市民刘女士对笔者说。

春节过后，一些市民产生了将手中储存的金条及黄金饰品变现的需求。为满足市民的实物黄金“变现”需求，工行平顶山分行推出了“黄金回购”业务，范围广、门槛低、变现快。

黄金变现，有可靠的渠道才让人放心，工行平顶山分行是具有黄金销售和回购资质的正规银行，不但可

以销售黄金，还能依托检测优势和时间优势，办理实物黄金回购业务。

可回购的黄金产品有两类，第一类是工行自有品牌的黄金产品，包括工行自行设计、带有“中国工商银行”标识的实心黄金产品，如金条、金章、金块等(彩金、空心、深浮雕等不规则产品除外)。在办理回购时，要求黄金实物品相完好、无明显缺损、表面要素(例如银行的品牌LOGO、克重、成色等)较为齐全。如果有相关质量证书，可一并提供。同时，工行还推出了“他行金条工行收”的黄金回购服务，13家商业银行的品牌金条视同工行品牌金条回购。第二类是所有成色在两个9及

以上的实物黄金产品，包括在金店购买的黄金首饰和黄金摆件。品相完好、无明显缺损、表面要素齐全、经检测符合回购要求的黄金实物均可回购变现，现场回购，当即提现。为了满足广大客户实物黄金变现的服务需求，该行投资数十万元购买了先进设备，开办了全市首家黄金回购业务，打通了黄金变现渠道，并可为客户免费提供黄金称重、检测和鉴定服务。

黄金回购就到工行开源中路支行，地址：建设路与开源路交叉口南50米东，联系电话：2996609。黄金价格有波动，回购请充分考虑市场风险。(朱梦楠)

工行发布“数字工行(D-ICBC)”品牌

工商银行近日全新推出集团数字化品牌“数字工行(D-ICBC)”，其中D(Digital)代表“数字生态、数字资产、数字技术、数字基建、数字基因”五维数字化整体布局。工商银行将秉承数字化发展理念，加速业务模式及管理模式的创新，提升价值创造能力及用户服务水平，以服务实体经济和人民群众为目标，全面开启数字工行新征程。

工商银行积极推进数字生态建设，对内强化金融服务数字化，对外积极构建开放、合作、共赢的数字生态，将金融服务深度融入高频的社会生产生活场景中，打造高创新、强链接、广供给的新合作服务模式，不断增强金融服务的普惠性及适应性。未来，工商银行将继续加大创新力度，全面构建生态共享、服务无界的金融生态布局，更好地满足用户线上化、生态化、智能化的金融需求，打造新时代开放生态银行的新范式。

数字化时代，一切源于数据。目前，工商银行已经建成业界容量最大、算力最强、功能最完备、算法最齐全和弹性可扩展的大数据服务平台，并以此为基础开展服务、产品、运营等智能化转型。例如，工商银行搭建了风险信息服务平台，通过整合行内外社会公共信用、金融同业等多方数据，提供工商经营信息、风险探查、电信网络诈骗等智能风控服务，平台数据库总量逾30亿条，已累计服务同业机构超300家，切实帮助中小银行提升高风险管理和监管合规水平。

数字技术是数字化转型的核心驱动力。工商银行始终坚持科技自立自强，将科技作为全行核心战略，不断加大科技研发投入和布局力度，带头打好银行业“卡脖子”技术攻坚战。其中，工商银行已建成全球银行业规模最大的企业级云计算平台和技术领先的分布式技术底座，实现全部超10亿个借记卡账户下移至开放平台，取得了主机应用下移标志性成果。

工商银行深入贯彻总体国家安全观，持续提升安全保障能力，夯实数字化转型发展根基，近年来，积极发挥行业领先优势，承建了金融业网络安全态势感知与信息共享平台。未来，工商银行将继续统筹好发展和安全，持续提升关键金融基础设施自主可控和智能水平，维护国家金融安全稳定，同时，为全行数字化转型提供坚实的“基座”和肥沃的“土壤”。(余蕊)



猜灯谜

2月15日下午，在工行平顶山分行办公楼三楼，该行员工正在猜灯谜。为弘扬中华民族传统文化，欢度元宵佳节，该行当天举办了庆元宵猜灯谜活动。王水记 摄

800元话费、购物卡、优惠券等你来 建行快贷积分赚不停 礼品福利随心兑!

新年新气象，建行喜乐多！记者从建设银行平顶山分行了解到，即日起至3月31日建行推出快贷积分赚不停活动，所有建行客户均可参与。

活动一：测额度，获积分

客户通过“智慧个贷”小程序中的活动入口完成测额，即可获得20积分。**流程**：1.在活动页面中点击“测额度”；2.填写个人信息并阅读协议，提交测额；3.测额后，符合条件的客户可获得20积分(积分次日到账)。 **小贴士**：仅当前名下没有在建行签约的个人快贷，活动期间首次测额且额度(含提额后)大于0的客户可获得20积分。

活动二：邀好友，赚积分

客户请好友进行成功测额(当前未签约快贷且额度大于0)、完成快贷签约、在首笔签约的贷款合同下单笔支用金额≥1万元，依次可获得20积分、60积分、40

积分。**流程**：1.测额后，在测额结果页或活动首页点击“邀好友”；2.请好友一起来参加测额赚积分。

活动三：办快贷，送积分

活动期间，完成测额的用户完成快贷签约、在首笔签约的贷款合同下单笔支用金额≥1万元，分别赠送60积分和80积分。**流程**：1.登录建行手机银行，在首页选择“快贷”图标；2.点击“去申请”后进入快贷申请页面，根据页面提示录入贷款相关信息，确认无误后提交申请；3.申请成功后，选择“立即支用”，填写提交支用信息后就完成快贷办理了。

参与方式：微信搜索“建行智慧个贷”进入小程序页面，选择“快贷”即可进入活动页面。

活动奖励：活动首页的京东E卡、话费券、外卖券等多种礼品任您挑选，点击心仪的礼品即可进行兑换，奖品数量有

限，先到先得，快来领取您的福利惊喜吧！

温馨提示：1.快贷产品利率按单利计算，不存在与贷款直接相关的任何费用。预估额度仅供参考，实际办理以最终审批及签约结果为准。

2.活动期间，奖品数量有限，先到先得，每位客户最多可获得3200积分。积分有效期至2022年3月31日，请在有效期内及时使用，逾期不补。

3.客户进行多次测额、快贷签约、支用的，仅可获得一次积分奖励。

4.快贷资金只能用于消费，不能用于购房、投资用途。

5.建设银行不会因为办理该贷款向您收取费用，也不会委托中介机构或个人代理向您收取费用。

6.理性消费，量力而行，珍爱征信。(王伟伟)

农行叶县支行 用心服务化解难题

本报讯“还是咱农行的服务好呀！”2月11日，叶县的赵某及其家属热泪盈眶地拉住农行叶县支行两位同志的手一再表示感谢，对该行的上门服务赞不绝口。

原来，当日上午，农行叶县支行综合管理部员工王增林接到一通电话，称其朋友赵某长期有病，卧床不起，无法到柜台办理社保卡激活手续，也就无法领取地方政府发放的各项补贴。

得知此消息后，王增林第一时间与该行一里桥分理处主任刘红军联系，说明情况后带着移动办公设备，两人一起赶到客户家中现场办理。然而，由于客户长期服药，面部特征变化较大，人脸识别系统不能通过，业务办理无法继续，服务工作陷入窘境……

该行员工在耐心安抚客户的同时，积极想办法解决困难。经过与该行运营财会部沟通协调，并对客户本人身份进行进一步确认，在取得合规手续的情况下，终于成功为客户办理了社保卡激活手续。

“金杯银杯，不如老百姓的口碑！”客户的一句称赞，不仅饱含着对农行工作人员的感激之情，更表达了对农行优质服务的认可与赞同。

(程远统 石晓燕)